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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitabay Med Bentonit Pulver ultrafein

Bentonit Pulver von Vitabay Med ist ein Naturprodukt in 
Pharmaqualität. Bentonit ist ein natürliches Tonmineral, 
welches durch Verwitterung von vulkanischer Asche ent-
steht. Eine auffällige Besonderheit unseres Bentonit Pul-
vers ist der hohe Montmorillonit Anteil von bis zu 96%. 
Montmorillonit, der wichtigste Bestandteil des Bentonits, 
ist aufgrund seiner Beschaffenheit besonders quellfähig 
und bildet nach Zugabe von Flüssigkeit eine geschmeidi-
ge Masse.  

Dank des tribomechanischen Verfahrens wird die volle 
Kraft des Bentonits freigesetzt. Dabei wird das Mineral so-
weit mikrozerkleinert, dass zahlreiche zusätzliche Ionen-

austausch-Zentren des Tonminerals nutzbar gemacht wer-
den. Aus diesem Grund ist in der Wissenschaft auch von 
der „Aktivierung“ des Minerals die Rede. Die Korngröße 
nach der Mikrozerkleinerung beträgt durchschnittlich 11 
µm. Unser Bentonit Pulver enthält keinerlei unerwünschte 
Zusatzstoffe wie Aromen, Duftstoffe oder Konservierungs-
mittel und ist auf Schadstoffe geprüft. Die Lebensdauer 
des Produktes wird durch das luftdichte Verpackungsma-
terial verlängert.

Eigenschaften des Naturprodukts

•	 Montmorillonit Anteil von bis zu 96%
•	 Pharmaqualität
•	 Regelmäßige Analysen in staatlich akkreditierten Prüf-

laboratorien
•	 Höchste Entwicklungsstandards und Produktqualität
•	 Korngröße 11 µm  
•	 Verpackungsmaterial entspricht den Anforderungen 

der Ph. Eur und FDA
•	 Nicht toxisch 

Geprüft nach höchsten Standards! Aktivierter, mikronisier-
ter Bentonit (Montmorillonit)

Unsere Produkte erfüllen die höchsten Qualitätsanforde-
rungen: Bereits bei der Wareneingangskontrolle werden 
die Qualitätskriterien nach den höchsten Standards an-
gewandt und der gesamte Herstellungsprozess bis ins 
kleinste Detail überwacht. Regelmäßige Produktanalysen 
werden in staatlich anerkannten deutschen Prüflabora-
torien durchgeführt, die mikrobielle Reinheit geprüft und 
fortlaufend überwacht. Die Analyseergebnisse werden von 
unserem Forschungs- und Entwicklungsteams ausgewer-
tet und in unserer kontinuierlichen Entwicklungsarbeit auf-
gegriffen. Dank dieses analytisch auswertbaren Ansatzes 
können wir unseren hohen Ansprüchen an Produktqualität 
und -sicherheit gerecht werden und gleichzeitig neue Ent-
wicklungsideen sammeln, um unsere Produkte noch bes-
ser und sicherer zu machen.

Bentonit
500 g

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe
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INHALTSSTOFFE:

Mikronisierter, aktivierter Bentonit (Montmorillonit)

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Nicht einatmen und Augenkontakt vermeiden. Kühl 
und trocken lagern.

Verwendungshinweis

-

Allgemeine Hinweise

-

Bentonit
500 g

Inhalt: Pulver

Nettofüllmenge: 500 g

PZN: 18208853
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